



## Protokoll fört vid sammanträde med guvernörsrådets arbetsutskott, GRAU, protokoll nummer 2 verksamhetsåret 2022 - 2023

**Tid:** Måndag den 7 november 2022, klockan 09.-12.30

**Plats:** Via zoom

**Närvarande:** GRO Bengt Persson, IPGRO Alf-Göran Andersson, VGRO Pia Rundberg, Controller Annica Nordell, stadgesekreterare Alf Bakken.

### § 18 **Mötets öppnande.**

GRO Bengt Persson hälsade välkommen till verksamhetsårets andra möte med guvernörsrådets arbetsutskott, verksamhetsåret 2022 – 2023, och förklarade mötet för öppnat.

### § 19 **Anmälan av tillkommande ärenden att behandlas under §32.**

- a) Ansökan om medel till Ukraina från LC Lviv via Nilgun Niord
- b) Frivilligt bidrag till kommande Europa Forum

### **Övriga frågor att behandlas under § 13.**

- a) Byte av klädsel till convention
- b) Skrivelse från Leif Gustafsson
- c) Blommor till Kenneth Perssons begravning
- d) Inkommande IP Patti Hill

### § 20 **Fastställande av dagordningen.**

Föreliggande förslag till dagordning fastställs.

### § 21 **Protokoll från GR2**

GRAU beslutar att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

### § 22 **Beslutskontrollen per 2022-11-07 Bilaga 46.**

GRAU gör en genomgång av föreliggande beslutskontroll

### § 23 **Ekonomi och budget 2022-10-31, Bilaga 58,59,60.**

GRAU noterar rapporterna och överlämnar dem till GR 3

### § 24 **Projektplan för Ukraina**

IPGRO informerade om planeringen om projektplan till förmån Ukraina. Frågan om försäkring samt ansvarsfrågan är tyvärr ännu inte löst, utan man rekommenderar att man stannar vid gränsen. Finns idag massor av olika aktiviteter och många är engagerade. Om evakuering av Kiev sker, kommer behov av sovsäckar, filtar och varma kläder att bli stort. Man samlar även in elverk genom internationell insamling. Noterades att punkt 15.2 skall skrivas om – IPGRO åtog sig detta uppdrag. Dessutom tar IPGRO fram ett besked om projektplanen till förmötet inför GR 3

### § 25 **Upphävande av beslut från GR5 § 166**

GRAU beslutade att beslutet skulle upphävas, då Mats Granath ej längre skall administrera detta, utan det skall GR göra.

### § 26 **Handboken**

GRAU diskuterade för- och nackdelar med att trycka handboken mot att endast ha den digitalt.

**§ 27 Postprojekt**

Jonas Garp från Hamburg har lämnat information/förslag om postprojekt.  
AU föreslår GR att avstå från detta projekt

**§ 28 Lions kontor**

Redovisas vid GR 4

**§ 29 Uppdraget till stadgekommittén**

Stadgekommittén har inkommit med frågeställning gällande arbetet stadgar och arbetsordning.

Även pengapåsen vara eller inte vara diskuterades.

GRO skickar underlag till GR samt AU föreslår till GR att diskutera samtliga frågor.

**§ 30 MD's hemsida**

GRAU har gett MD's IT ansvarig samt marknadskommittén att i samråd med personalen på kontoret se över hemsidan samt uppdatera densamma

**§ 31 Rapporter från kommittéer och arbetsgrupper.**

a) Koordinatör för ledarutveckling GLT. **Bilaga 42**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.

b) Koordinatör för medlemsutveckling samt GMA **Bilaga 4**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar till GR 3

c) Koordinatör för serviceutveckling. GST **Bilaga 53.**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.

d) Koordinatör för New Voices.  
Ingen rapport

e) MD:s LEO-Ungdomssektion. **Bilaga 47.**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3

f) Kommittén för ungdomsverksamhet (YED) **Bilaga 35.**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3

g) MD:s LCIF coordinator. **Bilaga 39**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.

h) Kommittén för funktionsvariationer  
Ingen rapport

i) Stiftelsen Barndiabetesfonden. **Bilaga 44**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.

j) Bring Quality to Life **Bilaga 37,48**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.

k) MD:s miljökoordinator/miljöjuryn, **Bilaga 51**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3

l) MD:s hedersråd, **Bilaga 41**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3

- m) MD:s projektkoordinator. **Bilaga 43**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.  
AU föreslår GR att avslå Second Chance Medical som projekt utan skall stanna kvar som distriktprojekt
- n) Water means life **Bilaga 54**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- o) Lions Club international **Bilaga 50**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- p) Nordiska samarbetsrådet NSR **Bilaga 36**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.
- q) Europaforum, Zagreb, **Bilaga 52**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- r) Insamlingsstiftelsen Sveriges Lions Hjälpfond  
Ingen rapport
- s) Stiftelsen Lions Quest  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- t) MD:s marknadsföringskommitté.  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- u) Koordinatör för My LCI, **Bilaga 56**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- v) Koordinatör för GDPR **Bilaga 55**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3
- w) MD:s rådgivande placeringskommitté  
Placeringsrapport kommer att lämnas in
- x) Riksmöteskommittén. **Bilaga 57**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.  
AU föreslår GR besluta att personalkostnader inte ska belasta riksmötesbudgeten utan GR ger kontrollern i uppdrag att detta rättas till både i bokslut och i framtida budget arbete
- y) Riksvälsnämnden  
Information: nomineringslista har skickats ut. Sista dagen för anmälan 2022-12-31
- z) Orkester Norden. **Bilaga 45**  
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 3.  
AU föreslår GR att besluta om 20:- kronan

## § 32

### Tillkommande ärenden

- a) Ansökan från LC Lviv via Nilgun Niord gällande 40.000 EUR  
AU föreslår GR att tillstyrka begäran
- b) Frivilligt bidrag till Europa Forum, 0,50 – 1,0 euro per medlem för att förhindra för hög registreringsavgift i kommande Europa Forum. Skall betalas före 2022-12-31  
AU föreslår GR att avslå denna begäran om bidrag

§ 33 **Övriga frågor**

- a) Från Finland kommer förfrågan om T-shirts istället för de vita kläderna, som idag bärs vid convention. vCC i de nordiska länderna fick i uppdrag att undersöka frågan.
- b) En skrivelse från Leif Gustafsson om GMT och GLT – tas upp på förmötet
- c) Information gavs att blommor har skickats till Eva Persson med anledning av Kenneth Perssons frånfalle och att man nu avvaktar annonsen
- d) vGRO har fysiskt inbjudit inkommande IP Patti Hill att besöka Sverige på GR 2

§ 34 **Nästa möte med GRAU**

Nästa möte hålls digitalt den 2023-01-09

§ 35 **Sammanträdet avslutas.**

IPGRO tackade GRO för ett väl genomfört och trevligt möte.

GRO tackade för ett innehållsrikt möte och avslutade detsamma.

*Bengt Persson*  
GRO  
Ordförande

*Pia Rundberg*  
vGRO  
Sekreterare

*Alf-Göran Andersson*  
IPGRO

*Annica Nordell*  
Controller